Dpunosxxenue k oOpa3zoBarenbHOM mporpamme Ne 3

ABTOHOMHAs HEKOMMEPUECKast OpraHnu3anust
JOIIOIHMTCIIBHOI'O HpO(beCCI/IOHaJ'ILHOFO 06pa3013aHH${

<<MOCKOBCK8.5[ axKaaemMusi HpOCI)eCCI/IOHaJ'ILHBIX KOMHeTeHL{HfI»
YUEBHDBIN IIJIAH

YTBEPXJIEHO
Pemennem) Yuenoro cosera MAIIK ot 31.08.2018
(mporexon Ne 4/2018)

Bua. JonoaHUTEIbHOI NPOo(heccHoHANBHON TPOrpaMMBbl: 11pogheccuonanvias nepenoo2onosKa

HaumeHoBaHHMe o00pa3oBaTe/ibHOW NPOTpamMMbl: «[Ipogheccuonanvhvlie KoMnemeHyuu u UHOUBUOYATLHOCHIDb
nedazoza 8 npoyecce 06yyenus npeomenty« CoyuanbHo-061mMoeas OpUeHMUPOBKIN »

®opma O0YUEHUSI: 3a0YHAS (C~HPUMEHEHUEM DIeKHPOHHO20 OOVUEHUSD U OUCMAHYUOHHBIX » 00PA308aAMENbHBIX
MexHONI02Ul)

TpynoeMkocTh 00pa3oBarebHOI NporpaMmel: /08 ax.u.

IIpuceanBaemasi KBajupuKanms: yyumesns, npenooasament Mamemamuxi

Jara nayana odyuenusi: "/7" okmaopa. 2018 e.
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BOCITUTATCJIbHLIM IIPOLIECCOM
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